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Programa: STOKES_1p5

Versão: Release x64

Geração: 5 Nov 07

RELATÓRIO 2
Objetivo:
Obter resultados para artigo na revista JFE/ASME sobre problema da cavidade de Ghia para Re=100
Simulações:
data

6 a 12 Nov 07



micro

CFD-10 e 11 (2 processadores Intel Xeon Quad Core X5355 2.66 MHz, 16 GB RAM)

Dados fixos:

       5 ....... (solver) 1=Jacobi; 2=Gauss-Seidel; 3=SOR; 4=ADI; 5=MSI

       2      .. (imax)   número de iterações no ciclo da massa

       1.0d-1 .. (tolu)   tolerância do MSI para u, v

       1.0d-2 .. (tolp)   tolerância do MSI para pl

       5 ....... (nitm_u) número máximo de iterações internas (solver) para u, v

      10      .. (nitm_p) número máximo de iterações internas (solver) para pl

       1.0d+2 .. (Re)     número de Reynolds (Para problema de Shih deve ser = 1)

       1.0d-0 .. (beta)   função de interpolação nos termos advectivos:   0=UDS;   1=CDS

       2 ....... (tipo)   tipo de problema: 1=Shih; 2=Ghia

       0 ....... (ci)     tipo da condição inicial: 0=nulo; 1=solução analítica de Shih; 2=reinício

      16         (base)   malha-base para u e v de interesse

Definições:
(caso)   nome do arquivo de saída principal

(nx)     número de volumes de controle reais na direção X

(ny)     número de volumes de controle reais na direção Y

(dt)     incremento de tempo (s)

(itmax)  número máximo de iterações externas
It(Epi)  número aproximado da iteração em que se atingiu o erro de máquina em todas as

         5 variáveis abaixo monitoradas ao longo das iterações
Rfinal   normal l1 do resíduo das equações em Itmax

RAM      memória necessária para realizar a simulação em MB
Fi       Número de algarismos significativos da variável fi sem erro de máquina

tCPU     tempo de CPU para realizar a simulação
	Caso
	Nx=Ny
	dt (s)
	Itmax
	It(Epi)
	RAM
	Rfinal
	fmr
	Fsr
	uc
	vc
	pc
	tCPU
	Observação

	STOKES_1p5_018
	2
	4.0
	200
	104
	2.47
	1.8-16
	16
	16
	16
	16
	16
	0.00 s
	

	STOKES_1p5_019
	4
	1.0
	200
	108
	2.47
	1.9-15
	15
	15
	15
	15
	15
	0.00 s
	

	STOKES_1p5_020
	8
	0.5
	300
	168
	2.47
	1.1-15
	15
	15
	15
	15
	15
	0.02 s
	

	STOKES_1p5_021
	16
	0.2
	500
	335
	2.47
	1.3-15
	15
	15
	16
	15
	15
	0.16 s
	

	STOKES_1p5_022
	32
	0.2
	1,000
	500
	2.47
	6.6-16
	15
	15
	15
	15
	15
	0.91 s
	

	STOKES_1p5_023
	64
	0.1
	1,000
	830
	2.47
	9.4-16
	15
	15
	15
	14
	14
	4.14 s
	

	STOKES_1p5_024
	128
	0.2
	7,000
	5,740
	5.11
	1.2-15
	14
	14
	15
	14
	14
	1 m 50 s
	

	STOKES_1p5_025
	256
	0.1
	12,000
	10,680
	16.5
	2.3-15
	14
	14
	14
	13
	13
	27 m 44 s
	

	STOKES_1p5_026
	512
	0.1
	50,000
	42,500
	61.3
	4.2-15
	13
	13
	14
	13
	13
	6 h 45 m
	

	STOKES_1p5_027
	1024
	0.05
	100,000
	80,900
	242
	8.1-15
	12
	13
	13
	12
	12
	2 d 9 h
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